
Referat fra afdelingsbestyrelsesmødet onsdag den 15. oktober 2019 kl. 09.30 
Afdeling 15002 Doktorhaven. 

 
 
 

Deltagere:  Afdelingsbestyrelsen    
                        Hans Andersen               -  HA 
                        Jeanette Mikkelsen       -  JM   
                        Connie Nielsen               -  CN 
                        Roar Eltorm                     -  RE 
                        Janne Thousig                 -  JT       
 knud Poulsen                  -  KP  
                          
                        AKB Personale 
 Flemming Christiansen - FKC 
 Søren Lillevang               - SL 
 

Dagsorden: 

 
Punkt 1. Godkende referat fra sidste møde – 28. august 2019. 

Punkt 2. Meddelelser fra formand og bestyrelse 

Punkt 3. Meddelelser fra driften m.v. Flemming & Søren 

Punkt 4. Forhenværende Formand Jørgen Bodsholdt ønsker fremsendt punkter a-f 

behandlet af bestyrelsen igen. 

Punkt 5. Voksenelev Niels – Status 

Punkt 6. Budget 2019 – 9. måneders regnskab. 

Punkt 7. Evaluering af afdelingsmødet 3. september 2019 

Punkt 8. Ny formand for bestyrelsen – Knud Poulsen 

Punkt 9. Frivillige afholder aktiviteter 

Punkt 10. Eventuelt – Næste møde kommer i januar 2020 
 
 
 

SL: Bød velkommen.                                    

Punkt 1. Godkendelse af referat fra sidste møde – 28. august  2019  

 
Referatet, ingen bemærkninger, godkendt. 

 
 
 
 



Punkt 2.  Meddelelser fra formand/bestyrelse 
 

KP : Fortalte lidt om sig selv. Fortaler for grøn energi ”Solceller” 
 
 
 
Punkt 3. Meddelelser fra driften v/Flemming & Søren 

 

SL : KAB skal nu til at bygge nyt hovedsæde, og dette sker i Sydhavnen nærmere betegnet 

Sjælør ved det gamle DSB rangerområde tæt på Ingerslevgade, så lidt tæt på Vesterbro 

ligeledes. 

KAB`s nye hovedkontor forventes færdigt til indflytning over foråret 2021. 

 

APV gennemgang (Arbejdsplads Vurdering) finder sted i Doktorhaven på onsdag den 16. 

oktober 2019, hvor Flemming fremviser kontor, personalerum og 

badeforhold/omklædningsrum, ligesom maskinpark, salt og garage skal gennemgås, så 

arbejdsmiljøregler overholdes. 

 

FKC :  Der har været 5 års bygningsgennemgang. Ansøgning til kommunen bustur 2020. 

Indhentning af tilbud teleslynge. Aftalt møde med overgartneren ved Rødovre kommune 

om fældning af træerne mod engen blok 4 ” Skyrækker ” Niels Ole vores gartner med 

omkring forløbet. Julefrokost på Rødovergaard den 26. nov. Julefrokost i afdelingen næste 

år onsdag den 25. nov. 2020 10.30 – 19.00 

Elevator i nr. 17 og 2 høj rep. pris. Ansøgning politiet om videoovervågning ansøgning på 

Vej/P. område. 

 
 

Punkt 4.  Forhenværende Formand Jørgen Bodholdt ønsker fremsendt punkter a-f behandlet af 
bestyrelsen igen. 
 

Sl: Tidligere formand for afdelingsbestyrelsen har lavet et oplæg med punkterne a, b, c, d, 

e og f, som han ønsker bestyrelsen tager stilling til på mødet. Jørgen Bodholdt har omdelt 

sit forslag/oplæg til bestyrelsen inden mødet. Dette blev behandlet på mødet 28. august 

2019, men JB ønsker det referatført punkt for punkt, hvilket sker på mødet 15. oktober 

2019. Navne og adresser udgår dog, da vi ikke må referatføre sådanne oplysninger 

grundet Persondataforordningen. 

 

A) En person har overfaldet en anden beboers pårørende i vores kælder og har taget 

kvælertag på personen. Dette blev taget op på AB mødet 3. juni 2019, hvor Søren og 

Flemming lovede, at sagen ville blive videre behandlet. Flemming har talt med 

lejeren, der udviste truende adfærd ifølge Jørgen Bodholdt. Pt. har KAB intet gjort. 

 



B) AKB Rødovre og KAB skal handle og tage stilling. Beboernes tryghed må stilles på 

lige fod med KAB`s politik for håndtering af trusler og vold, for ledere og 

medarbejdere. 

 

C) Rødovre Kommune har 100 % visitation i Doktorhaven, men ikke opsigelser og 

advarsler. 

 

D) Skal vi tolererer, at vi ikke kan bo trygt i Doktorhaven?. 

 

E) Hvad vil bestyrelsen gøre, og hvad er jeres politik fremadrettet? 

 

F) Jeg ønsker en tilbagemelding. 

 

 

 

Svar på punkterne a-f fra administrationen og bestyrelse efter drøftelse af spørgsmålene. 

 

Svar A) Overfald på en pårørende i kælder. Her er der i referatet der er godkendt 

den 28. august 2019 skrevet, at Flemming ville blive videre behandlet. Dette 

er også sket, men da den pårørende der blev truet ikke har ønsket eller nået 

at anmelde dette til politiet, er sagen lukket, da vi jo skal bruge en 

politianmeldelse for at forfølge sagen yderligere. Flemming har dog påtalt 

overfor lejeren, der skulle have truet og taget kvælertag på den pårørende, at 

dette ikke er acceptabelt, men lejeren påstod det ikke passede. 

 Bestyrelsen er af den opfattelse, at der er handlet fra personalet og KAB`s 

side ”lige efter bogen” så der er handlet i sagen fra administrationens side, i 

det Flemming endda har kontaktet den pårørende, der altså ikke har valgt at 

politianmelde hændelsen. Efter en episode hvor forslagsstiller var involveret 

i trusler fra samme person som nævnt overfor er denne sag politianmeldt 

efterfølgende, og lejer der har truet har fået et skarpt brev tilsendt fra 

administrationen, der indskærper at gentagelser vil kunne betyde 

udsættelse. Dags dato har der ikke været andre episoder. Forslagsstiller 

ønsker ikke at igangsætte en civil retssag, da han ikke er blevet ramt fysisk, 

ligesom han ikke er sikker på, at han er blevet truet med at blive slået ihjel, 

hvilket fremgår af bilag 2. 

 

Svar B) Her er det bestyrelsens klare overbevisning, at AKB Rødovre og KAB (her 

menes muligvis Søren og Flemming) har handlet og taget stilling til sagen. 

Dog kan man ikke umiddelbart sammenligne KAB`s personalepolitik for 

håndtering af trusler og vold for medarbejdere, hvor en politianmeldelse 

altid skal foreligge, ifald det skal have konsekvenser. Men naturligvis 



handler afdelingen (både administration og bestyrelse) overfor sager med 

vold og trusler, når en politianmeldelse foreligger, og så er det naturligvis 

situationen der afgør den mulige sanktion i det videre forløb, som kan ende 

med en sag omkring udsættelse af lejemålet. 

 Beboernes tryghed i Doktorhaven er meget vigtig, hvilket jo både bestyrelse, 

administration understøtter, med frivillige som koordinatorer, dette burde 

forslagsstiller i den grad være vidende om, som tidligere medlem af 

bestyrelsen i afdelingen. 

 

Svar C) Rødovre Kommune (RK) har 100 % visitation i Doktorhaven, det er vi enige 

om. Vi er ligeledes enige om, at det ikke er RK der opsiger eller giver 

advarsler, det er alene boligorganisationen, i dette tilfælde AKB 

Doktorhaven i samarbejde med KAB. 

 

Svar D) Personalet og bestyrelsen gør alt for, at man bor trygt i Doktorhaven. Er 

beboere internt uenige, kan vi dog kun forsøge at mægle ifald dette 

accepteres, og det er bestyrelsen og administrationens klare holdning, at 

beboerne i Doktorhaven bor trygt, vi høre ikke noget andet. 

 

Svar E) Bestyrelsen vil forsat støtte de frivillige initiativer som handler om 

fællesskab og livskvalitet på forskellige fronter. I 2020 vil der blive opsat 

kameraer i blok 1-4 samt på parkeringspladsen, så trygheden styrkes endnu 

mere. 

 

Svar F) Der kommer naturligvis en tilbagemelding, og den er med overstående svar, 

som ligeledes føres til referat. 

 

 

Punkt 5. Voksenelev Niels - Status 

 

SL: Niels afslutter for en god tid sine opgaver i Doktorhaven, og skal i den næste lange 

periode være hos AAB, inden han skal på skole til februar 2020. Niels er en rigtig god 

elev, som vi alle har meget gavn og glæde af. 

 

 
 

 

Punkt 6. Budget 2019- 9. måneders regnskab. 

 

SL : Dette er ved at blive udarbejdet lige nu, men kunne desværre ikke nå at komme på til 

I dag. Når det er færdigt udsender Flemming det til jer alle, og her vil det fremgå 



hvor vi på nuværende tidspunkt forventer at budgettet vil lande. 

 

 

 
 

 
 
 
 
Punkt 7.   Evaluering af afdelingsmøde 3. september 2019      

 

SL : Et stille og roligt afdelingsmøde, hvor der blev valgt ny formand Knud Poulsen blev 

valgt, idet Jørgen Bodholdt - som var formand før - af personlige grunde ønskede at 

trække sig fra bestyrelsen. Så kom Connie Nielsen fra DH 15 ind i stedet for Hans 

Andersen, og 3 suppleanter som er 1. suppleant Hans Andersen, 2 suppleant Roar 

Eltorm samt 3. suppleant Janne Thousig. Så nu består bestyrelsen af Knud Poulsen 

Formand, Jeanette Mikkelsen og Connie Nielsen bestyrelsesmedlemmer og så de 3 

suppleanter.  Der var 21 fremmødte beboere til mødet den 3. september. 

 

 

 

Punkt 8. Ny formand for bestyrelsen – Knud Poulsen 
 

SL : Ja, som der skrives ovenfor har 

Doktorhaven fået en ny 

formand, og det blev Knud 

Poulsen, der fik applaus på 

afdelingsmødet da han blev 

valgt. 

 

 
 

 

  

 

  

  

  

  



  

Punkt 9. Frivillig afholder aktiviteter    

 

SL : Derudover er der modtaget et forslag fra Jørgen Bodholdt den 11. oktober 2019, 

Hvor han ønsker en reol opsat i Doktorhaven, hvor man kan stille bøger man har 

Læst så andre kan læse dem efterfølgende. Der står ikke noget i forslaget om hvor 

reolen kan eller skal stå, men er det noget vi skal igangsætte? 

Bestyrelsen besluttede at forslaget ikke blev vedtaget. 

Nu da der er et bibliotek i kælderen Doktorhaven 5 

 

 

Punkt 10. Julefrokost i afdelingen 

 

SL : Tiden sig nærmer, og julen står for døren….Ja men vi skal jo lige have vores jul 

frokost tirsdag den 26. november 2019 kl. 13.00 konfirmeret. Igen i år er vi på  

Rødovregård, og igen får vi maden leveret fra Skovly, som laver verdens bedste 

Hjemme lavede mad. Invitationer sørger Flemming for, og øl, vand og snaps ordner 

Flemming også. 

Flemming gennemgår opgaverne og bingo banko. 

 

 

Punkt 11. Eventuelt – Næste møde kommer i januar 2020 

 

SL : Næste møde kommer i januar 2020, når årsplan laves i december kommer dato 

 

 
 

 

 
 

 

       

 



 

     Næste AB møde 
 

Tirsdag den 21. januar 2020 
 

kl. 09.30 i Bondehuset. 
 

HUSK AT MELDE AFBUD TIL MØDET SENEST  
MANDAG DEN 20 JANUAR INDEN KL 11.30 

 

AF HENSYN TIL MORGENMAD INDKØB 

RING VENLIGST TIL 

VARMEMESTERKONTORET 

36 41 02 06 
 

Med venlig hilsen. 

Flemming Christiansen 

Ejendomsmester 

 

Rødovre 13.01.2020 


